

**ROMÂNIA
DUMBRĂVENI
JUD SIBIU
CONSILIUL LOCAL**

PROCES – VERBAL nr. 13
încheiat în Ședința Ordinară din data de 30 Iunie 2022
a Consiliului Local Dumbraveni

DI Secretar : Pentru început, aș dori să fac câteva precizări :

Ședința a fost convocată de Primarul Orașului Dumbrăveni prin convocatorul nr. 5898 / 24.06.2022 .

Cu prezanța a 12 consilieri din totalul 15, ședința este statutară .

Sunt absenți domnii consilieri : Ungureanu Alexandra, Cioază Gheorghe Sorin și Diac Emil Claudiu .

Sunt obiecții cu privire la convocare ?

Constat ca nu sunt .

Se supun spre aprobare Procesele Verbale nr. 7, 9, 10 și 12 ale ședințelor anterioare care au fost prezentate în ședința pe comisii .

Procesele verbale sunt aprobate cu 12 voturi pentru .

Președinte de ședință pe 3 luni este **dl. Manciu Cătălin Ioan** conform Hotărârii nr. 57 / 28.04.2022 .

DI. Consilier, Manciu Cătălin Ioan, este invitat să preia conducerea ședinței .

DI. Președinte : Doamnelor și domnilor consilieri declar deschisă ședința Ordinară a Consiliului Local Dumbrăveni din data de 30.06.2022 .

Mulțumește pentru alegerea dânsului ca președinte de ședință și prezintă spre aprobare următorul :

PROIECT AL ORDINII DE ZI :

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanță precum și a tarifelor aferente unor activități din componența serviciului de salubritate la S.C. ECO-SAL S.A. Mediaș – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Orașului Dumbrăveni, Județul Sibiu, pentru perioada 2021 – 2027 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea modificării Statului de Funcții al Aparatului de specialitate a Primarului Orașului Dumbrăveni și a serviciilor publice subordonate Consiliului Local Dumbrăveni, începând cu data de 01.06.2022 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Planului de evacuare a populației, a unor categorii de bunuri materiale și animale în cazul producerii unor dezastru pe teritoriul Orașului Dumbrăveni – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
5. Raport asupra situației social economice a Orașului Dumbrăveni pe anul 2021 .
6. Proiect de Hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării unor mijloace fixe, bunuri de retur, date în concesiune operatorului SC ECO SAL SA Mediaș – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
7. Proiect de Hotărâre privind stabilirea destinației imobilului clădire aparținând – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
8. Proiect de Hotărâre privind aprobarea criteriilor și punctajului pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de repartizare a locuințelor din fondul locativ de stat precum și a listei cu actele necesare completării dosarului – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
9. Proiect de Hotărâre privind aprobarea concesiunii directe a unor suprafețe de teren către SNGN ROMGAZ SA sucursala Mediaș, în vederea menținerii și exploatării obiectivului "Lucrări pregătitoare provizorii, foraj și probe de producție la sonda 3 Hodoș" – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
10. Proiect de Hotărâre privind vânzarea imobilului situat în localitatea Dumbrăveni, str. 1 Decembrie, nr. 40, Sc. A, proprietatea Orașului Dumbrăveni – domeniul privat, jud. Sibiu – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Diverse :

1. Raport nr. 1015 / 30.05.2022 a Liceului Timotei Cipariu Dumbrăveni .
2. Cerere SC Torino 2854 / 23.03.2022 – achiziționare teren înscris în CF 103553 .
3. Hotărârile nr. 5, 6 și 7 ale ADI ECO Sibiu și procesele verbale nr. 750/27.05.2022 și 753/30.05.2022 .

Ordine de zi suplimentară

11. Proiect de Hotărâre privind aprobarea încetării contractului de închiriere nr. 911/28.01.2022, încheiat între Orașul Dumbrăveni și SC DDC SCHNELL TEAM SRL Dumbrăveni – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
4. Cerere Konnerth Cristina cumpărare teren .
5. Cerere SC FELIX EM SRL cumpărare terenuri .
6. Cerere SC LUCCAS TRANS SRL cumpărare terenuri .
7. Cerere Șancu Tiberiu concesiune teren .

Se supune la vot completarea ordinii de zi

În unanimitate este aprobată completarea ordinii de zi

Se supune la vot Ordinea de zi cu completările făcute

În unanimitate este aprobată Ordinea de zi cu completările făcute

Dl. Președinte :

„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi , rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local, să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art. 228 , alin. 1 , lit. a) , din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ sunt nule de drept ” .

Dl. Secretar : Constat că ”Nici un consilier local nu declară că are interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul II inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local” .

Dl. Președinte : Intrăm în ordinea de zi așa cum a fost aprobată și se dă cuvântul dl. Primar pentru a prezenta primul punct de pe ordinea de zi, și anume :

Dl. Primar : Prezintă primul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanță precum și a tarifelor aferente unor activități din componența serviciului de salubritate la S.C. ECO-SAL S.A. Mediaș – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al SPADPP nr. 5182 / 30.05.2022, Referatul de Aprobare nr. 77/30.05.2022, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1 și 3 favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

Dl. Stafie : Modificarea tarifelor se face la cererea Eco-Salului ? Datorită creșterii tarifului de depozitare ?

Dl. Viceprimar : De la 13 lei la 19 lei .

D-na. Păcurar : Prețurile au luat-o razna !

Datorită creșterii prețurilor de ce de la 01.06 și nu de la 01.07 ?

Dl. Viceprimar : Azi s-a hotărât să se actualizeze cu data de 01.07.2022 .

Dl. Stafie : Transportul se plătește până la groapa de gunoi ?

Dl. Primar : Ne costă 100 mii la Cristian .

Trimestrial, plătim 28 – 30 de mii, reciclabilul și depozitarea .

Avem 11 miliarde neâncasate la gunoi .

D-na. Păcurar : Să ne gândim să determinăm populația să selecteze .

Dl. Stafie : Menajorul și reciclabilul se duce împreună și selecția se face manual .

Dl. Primar : Să știe că nu totul se pune la gunoi .

Trebuie mers la fiecare om .

D-na Șerban : Ce fac cei care au plătit deja gunoiul ?

Dl. Primar : Mai rămâne un rest de plată ce va trebui achitat .

Vom veni cu modificări de taxe în toate domeniile .

Dl. Cristea : Dacă facem un studiu de impact și se vede cât mai au de plătit – la sfârșit de an erau scutiți 8 mulți oameni care mai aveau de plată o anumită sumă și erau scutiți !

Dl. Opreșor : Cine nu plătește deloc ?

Dl. Stafie : Votăm modificările tarifului pe care îl plătește Eco-Salului – Primăria Or. Dumbrăveni – nu afectează cetățenii per total ?

Dl. Cristea : Să se facă mediatizare . Nu avem efectiv unde să face selectare .

Dl. Stafie : Selectarea se face manual .

Dl. Cristea : Dacă am putea face noi colectarea și primesc bani contra cost .

Dl. Primar : Am luat legătura și se poate aduce un container și vor primi bani .

Dl. Opreșor : S-au scumpit, e adevărat și selectarea și valorificarea crește – pe de o parte ne iau bani și le iau banii și la cei care-l vând .

Dl. Primar : Când a fost serviciul Eco Sal înființat, așa s-a convenit să încasăm noi – de aceea avem pierderi .

Să facem campanii să nu mai arunce gunoiul menajer .

Omul nu este educat !

Dl. Cristea : Dacă omului s-ar pune la dispoziție soluțiile pentru rumeguș, etc. , nu le-ar mai arunca la gunoiul total .

Un loc unde să ducă balastul, cărămida.....

Dl. Primar : Este un container în fosta curte a EGCL-ului pentru resturi vegetale .

Pentru moloz, sunt cetățenii care au trenuri mlăștinoase și se pot duce acolo .

D-na Păcurar : Sunt resturi vegetale – se pot toca – rezultă peleți – pot rezulta bani .

Dl. Cristea : Tot se duce, nu numai ce este lemnos !

Dl. Primar : Tot și lemn și frunze .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiect de Hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanță precum și a tarifelor aferente unor activități din componența serviciului de salubritate la S.C. ECO-SAL S.A. Mediaș – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTARAREA NR. 73 / 2022

Dl. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Orașului Dumbrăveni, Județul Sibiu, pentru perioada 2021 – 2027 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al Viceprimarului, nr. 4832 19.05.2021, Referatul de Aprobare nr. 70/13.05.2022, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1,2 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

Dl. Președinte : Strategia este un proiect de dezvoltare a orașului .

Discuția avută la Alba – Strategia se poate actualiza când apare o modificare .

Suntem 2 localități care avem Strategia și Planul de mobilitate .

Ea se referă în toate sectoarele economice .

Dl. Opreșor : Dar, PUG-ul ?

Dl. Primar : Am avut o sesizare la Castel .

Doamna de la Cluj, nu ne mai răspunde . S-au plătit trei milioane patrusute de mii .

Am avut discuții cu un arhitect – am avut discuții cu cei de la Ministerul Culturii .

Este singurul contract care nu cere termen de predare a PUG-ului .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Orașului Dumbrăveni, Județul Sibiu, pentru perioada 2021 – 2027 – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 11 voturi pentru și 1 abținere (doamna Păcurar Adriana Elena), astfel se adoptă :

HOTARAREA NR. 74 / 2022

Dl. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea modificării Statului de Funcții al Aparatului de specialitate a Primarului Orașului Dumbrăveni și a serviciilor publice subordonate Consiliului Local Dumbrăveni, începând cu data de 01.06.2022 – inițiator – Primar Dârloșan Emil

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Nota de Fundamentare nr. 4229 / 04.05.2022, Referatul de Aprobare nr. 76 / 23.05.2022, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea modificării Statului de Funcții al Aparatului de specialitate a Primarului Orașului Dumbrăveni și a serviciilor publice subordonate Consiliului Local Dumbrăveni, începând cu data de 01.06.2022 – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTARAREA NR. 75 / 2022

Dl. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea Planului de evacuare a populației, a unor categorii de bunuri materiale și animale în cazul producerii unor dezastră pe teritoriul Orașului Dumbrăveni – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al SVSU nr. 5400 / 07.06.2022, Referatul de Aprobare nr. 78/08.06.2022, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 2 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Planului de evacuare a populației, a unor categorii de bunuri materiale și animale în cazul producerii unor dezastră pe teritoriul Orașului Dumbrăveni – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTARAREA NR. 76 / 2022

5. Raport asupra situației social economice a Orașului Dumbrăveni pe anul 2021

Dl. Cristea : Strategia Locală, Planul de evacuare cât și Raportul Primarului vor fi puse pe site-ul Primăriei ?

Dl. Viceprimar : Da .

Dl. Opreșor : Am fost nemulțumit de termenele de finalizare a celor cinci proiecte .

Cred că firmele ce iau lucrări de la noi – noi suntem umplutură – de aceea s-a prelungit termenul – cred eu .

Problema se repetă – am adus copii de la Șaroș la Dumbrăveni și de o lună, nu s-a apucat nimeni de școala de la Șaroș .

Văd că contractele așa sunt făcute că, nu le putem face nimic .

Dl. Primar : Dacă veneați la mine și discutăm, nu puneți asemenea întrebare !

La școala din Șaroș – a-ți plecat de la școală, dar, a-ți cerut mansardare – nu s-a putut .

Din 4 clase – vom face 6 – dar, a trebuit să avem aviz de la ISU .

Modificând proiectul în ultima instanță – avem nevoie de aviz de la ISU !

Dl. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării unor mijloace fixe, bunuri de retur, date în concesiune operatorului SC ECO SAL SA Mediaș – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul de specialitate al Compartimentului Urbanism nr. ____/____, Referatul de Aprobare nr. ____/____, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. _____ sunt favorabile/nefavorabile .

Dl. Primar : Sunt în curtea fostului EGCL – le puteți vedea .
Sunt utilaje vechi de 30 de ani .

Mai sunt și tomberoane galvanizate .

Dl. Marcoș : Am solicitat materiale pentru mijloacele fixe – când scoatem bunuri de retur, trebuiesc documente – din poze, pot fi oricare alte mijloace fixe – nu sunt documente .

Dl. Secretar : Este adresă de la Eco- Sal Mediaș .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării unor mijloace fixe, bunuri de retur, date în concesiune operatorului SC ECO SAL SA Mediaș – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este votat cu 12 voturi pentru amânarea proiectului de hotărâre .

Dl. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind stabilirea destinației imobilului clădire aparținând – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al SPADPP nr. 5889 / 23.06.2022, Referatul de Aprobare nr. 83/23.06.2022, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 2 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

D-na. Păcurar : Se aprobă destinația pentru cele 2 apartamente ?

Dl. Secretar : Se va schimba locuința de necesitate în spațiu locativ .

Dl. Cristea : Să se transforme ambele în locuințe de necesitate .

Dl. Primar : Noi avem o locuință de necesitate la centrul de vaccinare .

Dl. Secretar : Se face dezmembrare, ca spațiu de necesitate .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind stabilirea destinației imobilului clădire aparținând – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 9 voturi pentru, 2 abțineri (domnii consilieri : Păcurar Adriana Elena și Stafie Lucian Ovidiu) și 1 vot împotriva (dl. Consilier Cristea Ioan Adrian), astfel se adoptă :

HOTARAREA NR. 77 / 2022

Dl. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea criteriilor și punctajului pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de repartizare a locuințelor din fondul locativ de stat precum și a listei cu actele necesare completării dosarului – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al SPADPP nr. 5885 / 22.06.2022, Referatul de Aprobare nr. 80/22.06.2022, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 2 este favorabil și propune adoptarea în forma prezentată .

Dl. Viceprimar : Criteriile, au rămas aceleași ca acum trei ani .

Dl. Cristea : V-am rugat să aduceți lista cu locuințele care există !

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .
Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea criteriilor și punctajului pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de repartizare a locuințelor din fondul locativ de stat precum și a listei cu actele necesare completării dosarului – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 11 voturi pentru și 1 vot împotriva (dl. Consilier Cristea Ioan Adrian), astfel se adoptă :

HOTARAREA NR. 78 / 2022

Dl. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea concesiunii directe a unor suprafețe de teren către SNGN ROMGAZ SA sucursala Mediaș, în vederea menținerii și exploatării obiectivului "Lucrări pregătitoare provizorii, foraj și probe de producție la sonda 3 Hodoș" – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al Compartimentului Agricol nr. 5736 / 23.06.2022, Referatul de Aprobare nr. 81/23.06.2022, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .
Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea concesiunii directe a unor suprafețe de teren către SNGN ROMGAZ SA sucursala Mediaș, în vederea menținerii și exploatării obiectivului "Lucrări pregătitoare provizorii, foraj și probe de producție la sonda 3 Hodoș" – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTARAREA NR. 79 / 2022

Dl. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind vânzarea imobilului situat în localitatea Dumbrăveni, str. 1 Decembrie, nr. 40, Sc. A, proprietatea Orașului Dumbrăveni – domeniul privat, jud. Sibiu – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al SPADPP nr. 5777 / 21.06.2022, Referatul de Aprobare nr. 82/23.06.2022, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 2 este favorabil și propune adoptarea în forma prezentată .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .
Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind vânzarea imobilului situat în localitatea Dumbrăveni, str. 1 Decembrie, nr. 40, Sc. A, proprietatea Orașului Dumbrăveni – domeniul privat, jud. Sibiu – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTARAREA NR. 80 / 2022

Dl. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea încetării contractului de închiriere nr. 911/28.01.2022, încheiat între Orașul Dumbrăveni și SC DDC SCHNELL TEAM SRL Dumbrăveni – inițiator – Primar Dârloșan Emil.

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al Compartimentului Chirii nr. 6034 / 28.06.2022, Referatul de Aprobare nr. 84/28.06.2022, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 2 este favorabil și propune adoptarea în forma prezentată .

Dl. Primar : Dorește împrumut bancar și pe contractul de închiriere nu primește și atunci trebuie vândut .

Dl. Cristea : Trebuie clarificarea situației juridice ! Acolo sunt depozitate gunoaie .

Dl. Primar : Azi am fost acolo și am făcut curat .

Dl. Cristea : Să nu faceți reparații pe cheltuiala Primăriei .

Dl. Primar : Contractele au fost date de fostul Primar .

Dl. Stafie : Revenim la contract – cu acordul părților – societatea are plățile la zi ?

Dl. Primar : Are un gol de 1 lună .

Dl. Secretar : Pe luna iulie trebuie să plătească – astfel nu poate participa la licitație fiindcă este un preaviz !

D-na Păcurar : Trebuia să-i comunicați doamnei .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea încetării contractului de închiriere nr. 911/28.01.2022, încheiat între Orașul Dumbrăveni și SC DDC SCHNELL TEAM SRL Dumbrăveni – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTARAREA NR. 81 / 2022

Diverse :

1. Raport nr. 1015 / 30.05.2022 a Liceului Timotei Cipariu Dumbrăveni .
2. Cerere SC Torino 2854 / 23.03.2022 – achiziționare teren înscris în CF 103553 .
3. Hotărârile nr. 5, 6 și 7 ale ADI ECO Sibiu și procesele verbale nr. 750/27.05.2022 și 753/30.05.2022 .
4. Cerere Konnerth Cristina cumpărare teren .
5. Cerere SC FELIX EM SRL cumpărare terenuri .
6. Cerere SC LUCCAS TRANS SRL cumpărare terenuri .
7. Cerere Șancu Tiberiu concesiune teren .

1. Raport nr. 1015 / 30.05.2022 a Liceului Timotei Cipariu Dumbrăveni .

Dl. Opreșor : Este o problemă de administrare .

Dl. Primar : Ține în primul rând de administrare – de director

Din punctul meu de vedere - este problema directorului .

Pleacă din ședință un consilier pentru probleme personale .

Dl. Cristea : Nu văd de ce s adresează Consiliului Local .

Dl. Primar : Va trebui să facem rectificare .

Dl. Marcoș : S-a deschis o comisie de disciplină pentru această neglijență ?

Dl. Viceprimar : Doar, pentru utilajele care au lucrat la persoanele private .

Dl. Primar : Așteptăm comisia de la ADS .

Dl. Marcoș : S-a făcut comisie de disciplină ?

Dl. Primar : Nu noi, școala trebuie să facă .

Dl. Opreșor : Pe vremea mea, s-a făcut evaluare și s-a imputat vinovaților .

2. Cerere SC Torino 2854 / 23.03.2022 – achiziționare teren înscris în CF 103553 .

Dl. Secretar : Ei doresc să cumpere terenul .

Concesiunea a fost anulată de instanță .

Dl. Cristea : De ce a anulat instanța ?

Dl. Secretar : Trebuiau avize de la Serviciul Special și așa au ajuns în instanță .

3. Hotărârile nr. 5, 6 și 7 ale ADI ECO Sibiu și procesele verbale nr. 750/27.05.2022 și 753/30.05.2022 .

Dl. Secretar : Sunt pentru informare .

4. Cerere Konnerth Cristina cumpărare teren .

Dl. Primar : Au cumpărat casa pe Legea 112 și vor să cumpere și grădina pentru care au plătit chiria .

5. Cerere SC FELIX EM SRL cumpărare terenuri .

6. Cerere SC LUCCAS TRANS SRL cumpărare terenuri .

Dl. Stafie : Ce suprafață vor ?

Dl. Viceprimar : 10 ha. și 10 ha.

Dl. Primar : Când va ieși lucrarea topografică – se va lua în considerare cererile și să se prezinte la licitație .

7. Cerere Șancu Tiberiu concesionare teren .

Dl. Stafie : De ce nu vine firma cu antena ?

Dl. Opreșor : Prezintă pericol de radiații.

Dl. Marcoș : Concesionările și alte probleme de ce nu trec prin filtrul compartimentului de cadastru ?

Întâi trece prin compartimente și apoi vine în Consiliul Local .

Răspunsul să-l primească de la compartimentul de specialitate .

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, și nici alte discuții, domnul președinte declară închise lucrările ședinței, mulțumind pentru participare .

**Președinte de ședință,
Manciu Cătălin Ioan**

**Secretar General ,
Tamaș Gheorghe**

